

УДАРНИК

Газета Кварткома ВКП(б), Квартисполкома и Квартпрофсовета. Золотое АССРИ
 № 64 (253). 12 ДЕКАБРЯ 1984 г. | Выходит 1 раз в пять дней.

По большевистски провести перепись скота.

Соварином ССР своим постановлением от 15 ноября—34 года объял органы Центрального Управления народного хозяйства на 1-е января—35 года провести всесоюзную перепись скота всех видов и возрастов. Проведение предстоящей переписи скота является делом огромной хозяйственно—политической важности, которая ставит своей задачей:

Во первых, произвести учет всего поголовья скота для того, чтобы иметь точные данные о поголовии.

Во вторых, определить качественный состав скота (по родности, продуктивности).

В третьих, на основе этих данных правильно построить план дальнейшего развития животноводства.

Кроме всего этого нужно установить по колхозно—товарным фермам и др. госорганизациям обеспеченность животноводческими постройками и установками (силосные башни, ямы), обеспеченность кормовой базой и кадрами различных специальностей (зоотехниками, доярками свиновьями и т. п.) Вот те основные задачи которые стоят перед нами в момент предстоящей переписи.

Для того, чтобы полностью охватить поголовье скота и получить точные данные, для того, что бы не произошло укрытие скота (как это было во время июльского учета) напр. Дубовка, Ушахино, Рогатино и т. д. нужно развернуть широко—массовую разъяснительную работу среди колхозников, единоличников, рабочих и служащих путем постановки вопроса на общих собраниях, чтобы каждый колхозник и колхозница единоличник и единоличница, рабочий и служащий знали о том для чего и какой цели производится перепись скота.

Каждому ясно, что во время проведения той или другой кампании без соответствующей массовой—разъяснительной работы эти мероприятия в действительности извращаются. Кроме того нужно знать что не проходила не одна кампания без того, чтобы властный враг не подавал своему голову, а потому нужно полагать, что и в проведении этой кампании кулак не останется в стороне.

Для того, чтобы эта кампания прошла образцово, необходимо активное участие всех партийных советских организаций, колхозов, всей сельской интеллигенции, комсомоль-

ской и учащейся молодежи. **Что мы должны сделать практически?**

Выявить все населенные пункты и организации находящиеся на территории нашего кантона.

Выделить соответствующее количество, проверенных хорошо грамотных регистраторов, обеледователей, бригадиров и т. д.

Провести инструктаж и снабдить соответствующими инструментами.

Выделенные товарищи еще до 1 января—должны точно уяснить свои задачи и уже 1 января приступить к работе.

Приготовить все данные по животноводству за прошлое время для сопоставления.

Вот кратко, что мы должны сделать до 1 января—35 года.

Большевистское проведение переписи скота даст нам возможность подытожить всю работу по развитию животноводства и двигаться его развитие усиленными темпами.

Первичные комсомольские организации—Советская и МТС обязуются.

К 15 декабря охватить всех комсомольцев подвской на газеты „Комсомольская правда“ и „Ударник“

В помощь сельсовету по мобилизации средств выделить специальную бригаду из лучших комсомольцев.

Добиться 100 процентной массовости комсомольских политзанятий как комсомольцами а так и беспартийной молодежи.

Оказать практическую помощь в ремонте дома обороны с тем, чтобы такой был в полной готовности к 15 декабря

Организовать кружок военных знаний к 15 декабря, куда вовлечь всех комсомольцев и допризывников.

К 15 декабря добиться вступления в О.С.О. всех комсомольцев.

Проверку выполнения произвести 20 декабря.

От Советской первичной организации ЛЕЗОВ Комеорг: МТС ТРАВНИ

Еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина—Сталина.

Коллектив рабочих и служащих заготовлено и мельницы села Золотого на смерть тов Кирова по гибшего от руки наймита буржуазии: отвечает:

Отчислением однодневного заработка на укрепление обороноспособности страны,

Вступлением всех в добровольные организации Особых и МОПР.

Семь человек лучших ударников подали заявления о приеме их в группу сочувствующих которые дали обязательство—стать в авангарде своего производства и путем действительной ударной работы испоренить все имущие недостатки и не допускать не малейшего прорыва в производстве, включаться вместе с коммунистами на изучение основ марксизма—Ленинизма и на борьбу с враждебными нам элементами.

Руесков

Работники сетевязальной артели дают конкретные обязательства.

В ответ на смерть тов Кирова коллектив рабочих сетевязальной артели взял на себя следующие обязательства:

Усилить работу по обороноспособности страны путем вступления всех членами ОСО.

Организовать при артели кружок по изучению военного дела и кружок первой помощи.

Повысить производительность труда и в ближайшее время добиться невыполнения норм выработки всеми работниками с хорошим качеством—без брака.

Провести однодневный ударник и все заработанные деньги передать в МОПР.

Кучина.

СООБЩЕНИЕ ОБ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ СМЕРТИ ТОВАРИЩА КИРОВА.

Данными Народного Комиссариата Внутренних дел установлены следующие обстоятельства смерти тов. С. М. Кирова.

1 декабря тов. Киров готовился к докладу об итогах ноябрьского пленума ЦК ВКП(б), который он должен был в этот же день сделать на собрании партийного актива Ленинградской организации.

Около кабинета тов. Кирова в Смольном, где обычно происходит прием посетителей, Николаев в момент, когда тов. Киров проходил в свой служебный кабинет, подойдя сзади, выстрелил из револьвера в затылок тов. Кирову.

Убийца тут же был задержан.

Смертельно раненый тов. Киров в бессознательном состоянии был перенесен в кабинет, где ему была оказана первая медицинская помощь.

Прибывшие профессора Добротворский, Дженалидзе, Гессе и др. застали тов. Кирова без пульса и дыхания.

Несмотря на предпринятые ими меры (впрыскивания адреналина, эфира, кофеина и кофеина, а также применение искусственного дыхания), вернуть товарища Кирова к жизни не удалось, и врачи констатировали смерть.

* * *

Согласно акта медицинского вскрытия тела товарища Кирова, произведенного второго декабря комиссией ленинградского горюродского отдела здравоохранения в составе профессоров Шера, Танкова, Добротворского, Реняйберга и других, установлено следующее:

1. Покойный находился до данного происшествия во вполне удовлетворительном для своего возраста состоянии здоровья.

2. Смерть последовала в результате огнестрельного ранения черепа сожрвождавшего тяжелым повреждением вещества мозжечка и левого полушария большого мозга, множественными переломами черепных костей, а также сотрясением мозга при падении и ударе левой лобной костью о кол.

3. Расположение входного отверстия пулевого ранения влево и веру на один сантиметр от наружного затылочного бугра и окончании пулевого канала у треугольного дефекта в области наружного конца надбровной дуги на границе ее со скуловым отростком, заставляет считать, что выстрел в данном случае был произведен сзади и снизу в направлении вперед и слегка кверху.

4. Найденная при вскрытии тупоносая облоченная пуля типа револьвера системы „Наган“ определяет оружие, которым было совершено преступление. Обстановка падения и направление пулевого канала позволяют считать, что выстрел был произведен на близком расстоянии.

5. Трещины черепа, распространяющиеся на значительную длину преимущественно спереди назад, от упомянутого треугольного дефекта в лобной части, могут быть объяснены падением тела на твердый пол и ударом лобной кости, уже поврежденной изнутри пулей.

6. Определенное рентгенографически положение пули носиком сзади и кверху, подтвержденное на вскрытии, находит себе объяснение в том, что пуля, раздробив кость и потеряв живую силу, повернулась осью и отскочила назад, спустившись по пулевому каналу.

7. Полученное огнестрельное ранение черепа, сопровождающееся столь тяжелыми повреждениями, должно быть отнесено по свойствам своим к разряду безусловно смертельных телесных повреждений.

(ТАСС).

Без руля и без ветрил

Так проходит ремонт тракторов в Н. Банновской МТС. Ввиду не обеспеченности запасными частями ноябрьский план ремонта не выполнен—отремонтировано два трактора, вместо трех, при чем и эти два трактора за отсутствием диферных болтов—не собраны.

10 моторов по плану должны быть отремонтированы в Зигельсе из коих только 6 отправлены и те не до места, а только до Саратова которые и сейчас лежат на пристави, остальные же 4 находятся пока в Н. Банновке и когда будут отправлены не известно.

Организация труда отсутствует. Заведующий МТМ тов. Евдокимов является редким гостем в мастерской, как правило приходит в мастерскую не раньше как в 10 часов утра, а отсида и рабочие являются на работу в 8-9 часов, да и прийдя на работу не знают за что братья—дожидаются заведующего. Ни какой культурно массовой работы с рабочими мастерской не ведется—сопсоревнования нет.

Мастерская до сего времени не оборудована. Отсюда побиты и ветер с снегом свободно гуляют по мастерской.

Плохо обстоит дело и с общественным питанием, рабочие возмущены когда их кормят тынкой, тынкой и тынкой, в то время когда МТС имеет достаточно супионных фруктов и других продуктов.

Все это говорит о том что ремонт тракторов в Н. Банновской МТС проходит полнейшим самотеком, хотя нужно отметить, что партком МТС в целях успешного проведения ремонта установил дежурство в мастерской, куда выделил коммунистов—ответственных работников как-то Мажукова, Неженского, Лисицыну и других для того, что бы они на основе разветывания массово политической работы, социалистического соревнования добились действительно ударной работы. Но эти "ответственные" дежурные еще на раз не являлись в мастерскую.

Ремонт тракторов является одним из основных моментов успешного проведения весеннего сева 1935 года и такое отношение к ремонту есть преступление перед партией и правительством. Требуется немедлен

„Большевицкая печать необходима нам,

как воздух, как вода“

(ИЗ ОБРАЩЕНИЯ НОВОТОРЖСКИХ КОЛХОЗНИКОВ)

Взять пример с тов. ЗОТОВА.

Село Кубасово является передовым в кантоне по распространению газет и журналов на 1935 год. Там не только, что нет не одного хозяйства которое бы не имело подписки, каждое хозяйство выписало по 2-3 экземпляров газет и журналов.

Кубасово имеет 65 хозяйств и вот эти 65 хозяйств выписали 158 газет и журналов имея кантальное ведание на 138 экземпляров.

Таких успехов Кубасово добились исключительно на основе массово-разъяснительной работы. Председатель колхоза, он же и партторг тов. Зотов возглавил эту работу и повел за собой все население.

Рекомендуя ту или другую газету или журнал тов. Зотов подходил с учетом грамотности и общей развитости. Например бригадирам и членам правления рекомендовал журнал „Колхозный бригадар“, малограмотным колхозникам „Крестьянскую газету“ (для начинающих читав), колхозницам журнал „Крестьянка“, школьникам пионерские газеты и журналы и т.д.

Организацию групп сочувствующих парторганизации Н. Банновского района из плава работы выкинули.

Первичная территориальная парторганизация (Парторг Саблин) которая объединяет Известковую артель, Лесничесство, заготзерно и т.д. где не мало имеется ударников, работу по организации групп сочувствующих не ведет, а потому на сегодняшний день эта парторганизация ни одного сочувствующего не имеет.

Точно также бездействует парторганизация Суши завода (парторг Ковалев) и даже партком МТС (Секретарь Молюков).

Парторганизация в селе Даниловке по заявлению ~~_____~~ но выдернуть с корнем оппортунистический самотек в ремонте тракторов и на основе ударных темпов работы безусловно обеспечить выполнение ремонта в срок установленный Крайкомом ВКП(б).

Петров.

На ряду с такими показателями которые имеет Кубасово целый ряд сел проявляют абсолютное бездействие.

Возьмем село Потапово, там ввиду отсутствия массовой работы подписка не производится. Из контрольного задания 85 экз на сегодняшний день выписано лишь 4 экземпляра. Тов. Зуев—бездействует.

Н Банновка. Председатель колхоза тов. Захаров и председатель сельсовета тов. Говорухин, передали целиком эту работу письменно в результате чего ни один колхозник подпиской не охвачен.

Бездушное отношение со стороны отдельных руководителей сел к вопросу распространения печати, ставит под угрозу выполнение контрольного задания, а этого ни один партторг, ни один сельсовет, ни один колхоз допустить не может. Необходимо по примеру тов. Зотова в ближайшие дни развернуть массово—разъяснительную работу так, чтобы не одного трудящегося не было без газеты и журнала в 1935 году.

Л—но.

Сельсоветы в стороне от распространения периодической печати.

Для того, чтобы охватить подпиской на газеты и журналы всех колхозников и колхозниц, всех рабочих и служащих, чтобы в 1935 году не было не одного трудящегося без газеты или журнала, кантальное отделение союза печати с помощью Канткома ВКП(б) провело районные слеты партторгов и письменно где партторги и письменно взяли на себя обязательство выполнить контрольное задание по каждому селу.

Проходит половина декабря, а работа по распространению печати в нашем кантоне идет далеко не удовлетворительно. Основной причиной такой плохой работы является то, что отдельные председатели сельсоветов от этой работы отмахиваются.

Примерно председатель

сельсоветов села Ревево тов. Максименко заявила „мне распространением газет заниматься некогда, пусть этим занимаются письмоносцы“.

Председатель сельсовета села Ваулино тов. Давыдкин также не считает своим долгом оказывать помощь в распространении печати. И вот в результате такого отношения председателей сельсоветов к этой политической-важной работе, эти села имеют позорный процент выполнения.

Не дело тов. Максименко и Давыдкин быть в стороне от этой политической-важной работы. Нужно признать свою ошибку и немедленно включиться в работу по распространению печати и в ближайшие 2-3 дня, выполнить свое контрольное задание.

Николаев.

Решение партии не выполняется.

Тов. Сталин в своей программной речи на 17 съезде партии указал наши задачи в области идейно-политической работы.

Поднять теоретический уровень партии на должную высоту;

Усилить идеологическую работу во всех звеньях партии;

Вести неустанную пропаганду ленинизма в рядах партии;

Воспитывать парторганизации и окружающий их беспартийный актив в духе ленинского интернационализма;

Не замалчивать, а критиковать смело отклонения от марксизма—ленинизма; Систематически разоблачать идеологию и остатки идеологии враждебных ленинизму течений.

Как же обстоит дело с выполнением указанных пунктов у нас в кантентре в селе Золотом.

По мимо того, что партийно комсомольская учеба начата с большим запозданием (12 ноября), большинство коммунистов и комсомольцев не чувствуют себя ответственными за посещение занятий.

Примерно так: начальная школа ленинизма—руководитель Притков, где посещаемость за ноябрь месяц выражалась в среднем 50 процентов.

Кандидатская школа—руководитель тов. Борисов посещаемость 40—50 процентов.

И еще хуже по комсо-

мольской школе—руководитель тов. Турин где посещаемость выражается в 41 проц, в ноябре вместо 5 занятий по плану, проведено лишь 2.

Основными виновниками непосещения занятий в первую очередь являются парторганизаторы: Кандаков, Горевой, Розенберг Казанцев и Завгородний, которые зная о безобразном посещении школ, ни каких мер к не посещающим не принимают.

Вот коммунисты и комсомольцы которые систематически не посещают политзанятия: Рогаткин Е. П., Кузнецов И. Г., Мочалов А. Г., Захарова Е. С., Бильдюсов П. И., Калинин А. И., Ляхов И. Т., Рогов И. Г., Ляхов И. В. и другие.

Эти коммунисты видимо не знают или не хотят знать устава партии который говорит, что член партии обязан:

Неустанно работать над повышением своей идейной вооруженности, над усвоением основ марксизма—ленинизма, важнейших политических и организационных решений партии и разъяснять их беспартийным массам.

Спрашивается можно ли все это выполнить будучи оторванным от партийной учебы? Конечно нет.

Необходимо всем коммунистам и комсомольцам это крепко усвоить и взяться действительно по большевицки за повышение своей политической грамотности. Парторгам же вести строгий учет посещаемости и на основе сведений представляемых пропагандистами на не посещающих школы принимать самые решительные меры.

Щетанин.

отв. ред. МАРАХОВСКИЙ.

Кантальное 412 Тираж 850 экз.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Золотовской Базе Немвоинсоюза срочно требуются на работу: Пекарей 5 человек, помпекарей 5 человек рабочих 10 человек, конюхов рабочих 4 человека, кладовщиков 5 человек счетоводов 3 человека. Оплата по соглашению.

Дирекция базы МАЛЬКОВ.